ry-46

I'enepaTopHBIM INEHTON IIsi pabOTEl B KadecTBE

reHeparopa ¥ YCHJIHTENS  BBICOKOYACTOTHBIX
konebaHui Ha yactoTtax g0 60 MI'm.
Odopminenne—crexisHHOe. Pabodee moIoKeHHE

— BepTukansHoe. Macca 900 r.
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ARO/IHO-CeTOUNHE XAPaKTePH-
CTHKH Jamnu [Y-46.
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AHogupe XapakTepRCTRXH JaMIhH
o ry-46. )

OcHoHble napamerpsl ipu Hu = 8,3 B, f/la=2.5 kB, Uca = 0,6 kB, /a=

480 MA
Tok Hakana
Tok anoma
Tok 1-ii ceTkr OOpaTHBII ...............
TOK 2-1 CETKH ..c.vevvverennenene
KpyTH3Ha XapaKTepUCTHKH ..............
Koapduuuent ycuienus 1-i ceTki OTHOCHTEIIBHO

2-M CETKH v

KonebatenbHas MOIHOCTB:

mpu U,, =83 B ..cccoerene

npu Up=-79 B....... cccoeueee
BXOJTHAS «vevvvenvenrenenens
BBIXOJHAS ..

TIPOXOTHASL. ....oereveveenene

J10ITrOBEYHOCTD CPEIHSIS .......n.e....

Kpurepuu nonroBeynocTu:

konebatenbHas MomHocTs (npu Ug = 8,3 B)
kosiebatenpHas MomHocTh (pu Hip == 7,9 B)..

14,75+ 1,25 A
>500 MA
<40 MKA
<60 nA

9,5+ 2 MA/B

5+1

> 700 Bt
>630 Bt
Mex1y21eKTPOIHBIE EMKOCTH:
29,5 + 3,5 nd
8,75+ 0,25 n®
<0,15 n®
> 1000 u

> 600 Br
> 540 Br

HpenenLHme OKCITyaTallMOHHBIC TaHHBIC

Hamnpsixkenue Hakana .................
Hanpsoxenue anona ..................
Hanpsokenue 2-if CeTKH ................

Tok HakaJa MyCKOBOM .................
MOoIIHOCTb, paccenBaeMasi aHOAOM.......... i
MouuHocTs, paccenBaemast 2-M cetxoii.........
MouiHocTs, paccenBaemast 1-if CETKOH. .
MoIHOCTb, paccenBaeMast 3-if CETKOH.uueunene
Pabouast 4acToTa ........cocneeee

Temneparypa crast CTeK/Ia ¢ METaIOM ........
Temmeparypa 6aiioHa ................. -300°C

Mutepan paboyux TeMneparyp OKpYKarolei cpesibl

7,9—38,7B
3 kB

0,65 xB
23 A

500 Bt

45 Bt

4 Br

4 Bt

600 MI'1g
220°C

Ot —60
10 +70°C



